



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

**ПРОТОКОЛ № 13**

17.03.2020

15-30

**ГОЛОВУВАВ:** Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

**ПРИСУТНІ:** члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

**СЛУХАЛИ:** *«Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»*

Протоколом Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року № 2 «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19» визначено, що враховуючи значне поширення у світі випадків захворювання на COVID-19 і високий рівень транскордонної міграції населення України та іноземних громадян, вважати ситуацію із загрозою поширення на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, медико-біологічною надзвичайною ситуацією природного характеру державного рівня.

Зазначеним протоколом схвалено представлений МОЗ Алгоритм запровадження протиепідемічних заходів для запобігання поширенню COVID-19 в Україні та Комунікаційний план щодо визначення алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Відповідно до Класифікатору надзвичайних ситуацій затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457, визнати ситуацію, що виникла на території міста Києва, як надзвичайну, яка відноситься до категорії «Медико-біологічні НС» код 20713 «Надзвичайна ситуація, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб» регіонального рівня (відповідно до пунктів 4 та 9 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368).

2. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до вимог глави 15 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01.10.2015 №988 «Про територіальну підсистему міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту» забезпечити в установленому порядку виконання комплексу заходів та робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території міста Києва.

Відповідальний: Ткачук Р.С.

Термін: 19.03.2020

3. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, розміщених на території міста Києва забезпечити виконання протокольних доручень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року № 2 «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19».

Відповідальні: керівники структурних підрозділів КМДА, районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій

Термін: до покращення епідемічної ситуації

4. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.11.2016 року № 1192 «Про матеріальний резерв виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в місті Києві» здійснити відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для вжиття заходів стосовно стабілізації

епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19, згідно додатку №1.

5. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передати матеріальні цінності матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), зазначені у п.4 цього протоколу. Списання використаних матеріальних цінностей з матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати на підставі актів виконаних робіт.

Відповідальний: Ткачук Р.С.

Термін: 23.03.2020

6. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вирішити в установленому порядку питання додаткового фінансування забезпечення проведення профілактичних, протиепідемічних заходів, із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також діагностування та лікування інфікованих хворих, у тому числі з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

Відповідальний: Мельник Н.О., Репік В.М.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

7. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, комунальному підприємству «Київкомунсервіс»:

7.1. провести роз'яснювальну роботу з мешканцями житлових будинків щодо необхідності та доцільності проведення заходів по закриттю клапанів завантажувальних пристроїв сміттєпроводів житлових будинків шляхом зварювання;

7.2. провести заходи по закриттю клапанів завантажувальних пристроїв сміттєпроводів житлових будинків шляхом зварювання;

7.3. рекомендувати керівникам ОСББ, ЖБК та будинків іншої форми власності провести заходи по закриттю клапанів завантажувальних пристроїв сміттєпроводів житлових будинків шляхом зварювання;

7.4. забезпечити своєчасне та якісне надання послуг з вивезення твердих побутових відходів.

Відповідальні: Науменко Д.В., районних в місті Києві державних адміністрацій, Ляшкевич М.В.

Термін: 03.04.2020

8. Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернення з відповідними розрахунками та обґрунтуваннями щодо вирішення в установленому порядку питання фінансування поповнення матеріального резерву виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.11.2016 № 1192 «Про матеріальний резерв виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в м. Києві».

Відповідальний: Ткачук Р.С.

Термін: 03.04.2020

9. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провести нараду з представниками торгівельних мереж щодо своєчасного забезпечення споживачів міста Києва продуктами харчування та промисловими товарами першої необхідності.

Відповідальна: Попович В.П.

Термін: 18.03.2020

10. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 №519, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м.Києва.

11. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА